



**Comuna Tarcea**  
**Consiliul local al Comunei Tarcea**

Anexă la HCL nr.37 din 29.07.2019

Președinte de ședință,  
Kerezi Attila-Sandor

Secretar,  
Băican Elisabeta

**PROCES VERBA**



Încheiat astăzi, 11.06.2019 la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți 7 consilieri din cei 11 validați în funcție. Sunt absenți motivat: Gabor Sandor, Molnar Iosif-Vincze, Radu Iosif-Gheorghe și Oros Simion-Cristian, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar Băican Elisabeta, și d-na referent Chis Marta.

Dl. primar solicită să se facă propuneri pentru slegerea președintelui de ședință.

Dl.Koka Iuliu-Emeric îl propune pe dl.Kerezi Attila-Sandor. Nefiind alte propuneri, se supune votului și cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere se adoptă Hotărârea nr.29/2019.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind ordinea de zi. După prezentarea materialelor, se adoptă Hotărârea nr.30/2019 cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 24.04.2019.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.31/2019 cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr.4/2019 la Convenția de parteneriat nr.1719/29.08.2016.

Nefiind alte luări de cuvânt, dl.președinte de ședință supune la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.32/2019 cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului unității administrativ teritoriale să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECOLECT GROUP pentru aprobarea Regulamentului de salubritate, Strategiilor de contractare, Studiilor de fundamentare și a Documentațiilor de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate în județul Bihor.

Dl.Koka Iuliu-Emeric îl propune pe dl.primar Bordas Carol ca reprezentant al Comunei Tarcea în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECOLECT GROUP. Materialele prezentate și propunerea se supun la vot și cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.33/2019.

În continuare dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență în



Comuna Tarcea în anul 2019. După supunerea la vot a materialelor prezentate, se adoptă Hotărârea nr.34/2019 cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulamentul local de urbanism aferent – pentru obiectivul “REABILITAREA CONACULUI DRAVECZKY GYULA DIN GALOȘPETREU, CU SCOPUL TRANSMITERII VALORILOR LOCALE”, după prezentarea materialelor fiind adoptată Hotărârea nr.35/2019 cu un număr de 7 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă Raportul privind activitatea desfășurată de Fundația Creștină Diakonia în cadrul programului after school.

Se dă citire Deciziei Camerei de Conturi Bihor nr.31/I de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor transmise prin Decizia nr.31/18.10.2018 emisă pentru Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Tarcea.

Dl.consilier Kiss Carol își prezintă Raportul de activitate pe anul 2018.

Se trece la punctul diverse.

D-na secretar solicită tuturor consilierilor care nu și-au depus până în prezent rapoartele de activitate pentru anul 2018, să le depună. De asemenea arată că au fost distribuite formularele declarațiilor de avere și interese care trebuie depuse până la 18.06.2019.

Este prezentată circulara nr.8867/24.04.2019 și Hotărârea Consiliului Județean Bihor nr.54/16.04.2019 privind acordul de principiu pentru participarea UAT Județul Bihor la Programul de Dezvoltare Zonală „Gaz în Bihor” și încheierea unor acorduri de parteneriat cu Asociații de Dezvoltare Intercomunitară și unități administrativ - teritoriale locale interesate, în scopul inițierii și realizării proiectului, prin care Consiliul Județean Bihor și-a manifestat disponibilitatea de a finanța 50% din contravaloarea cheltuielilor angajate de către fiecare entitate juridică în scopul întocmirii studiului de fezabilitate.

Dl.primar arată că recent a fost adoptată de către Consiliul Local Hotărârea nr.28/24.04.2019 privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ NORD VEST" prin intermediul căreia se vor face demersurile pentru întocmirea studiului de fezabilitate.

Se dă citire cererii depuse în numele Asociației Creștină Baptistă Speranța Tinca de către dl.pastor Covaci Gavril, prin care se solicită un acord de principiu pentru a construi în colonia de romi din Tarcea nr.314, o sală de studiu biblic pentru formarea de ucenicie și pentru educarea copiilor creștini și alte facilități pentru educarea și integrarea romilor din Tarcea.

Dl.primar arată că după verificările făcute și identificarea terenului pe care se dorește edificarea construcției, rezultă că acesta nu este proprietatea Comunei Tarcea și nu este la dispoziția Consiliului local, fapt pentru care nu se poate da un acord de principiu.

În continuare este prezentată scrisoarea de intenție nr.1915/27.05.2019 transmisă Consiliului local de către Invite Systems SRL prin Telekom Romanian Mobile Communications SA și prin Egnatia Rom SRL, prin care își exprimă intenția închirierii unui teren în suprafață de 50 mp în satul Galoșpetreu, în vederea realizării infrastructurii de broadband în zonele albe NGA(Next Generation Access), în acest sens se propune încheierea unui contract de închiriere pentru o durată de 19 ani și o chirie de 3000 lei pe an.

Dl.primar arată că nu ni s-au comunicat ce anume utilități sunt necesare pentru a pune în funcțiune respectiva infrastructură „de broadband în zonele albe NGA” și cam care ar fi zona în care se dorește realizarea acesteia. Ar fi bine de știut, pentru a vedea dacă avem sau nu teren disponibil care să corespundă cerințelor, abia apoi vom putea discuta despre un eventual contract de închiriere și prețul chiriei.

Referitor la cererea d-lui Kertesz Csaba din localitatea Galoșpetreu, soluționarea căreia a fost amânată în ședința anterioară, prin care s-a cerut aprobarea închirierii unei suprafețe de



10 ha de pășune în localitatea Galoșpetreu pentru efectivul de ovine pe care îl deține, dl.primar arată că nu se poate aproba închirierea suprafeței de 10 ha pășune solicitată întrucât suprafețele de pășune destinate ovinelor au fost închiriate în anul 2016 pentru o perioadă de 7 ani. La data actuală în localitatea Galoșpetreu nu mai avem pășuni disponibile pentru pășunatul ovinelor.

Nefiind alte probleme dl.președinte declară închise lucrările ședinței.